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題意：

題意為給定一正整數N以及一函數f19並遵守以下規則
(1) 當N ≤ 100，f91(N) = f91(f91(N + 11))
(2) 當N > 100，f91(N) = N − 10。
題意範例：

500
( f91(500) = 490
91
( f91(91) = 91
0

( (結束條件，無須輸出)
解法：

     (1)寫出f91函式，內容為一判斷式，當N ≤ 100就遞迴f91(f91(N + 11))，   
        若不符合則回傳N-10 

     (2)經大量計算發現規則，若N≤100，結果就為91；若N>100，則結果為N-10

解法範例：
500
( f91(500) = 490
91
( f91(91) = 91
0

( (結束條件，無須輸出)
討論：

此題有兩種解法，第一種為遞迴:
int f91(int N){


if(N < 100 || N == 100){

// 當N ≤ 100


return f91(f91(N+11));


}

return N-10;




// 當N > 100

}
第二種為最優解，當你測試大量資料後會發現規律，也可以使用數學歸納法證明之:
int f91(int N){

if(N < 100 || N == 100){

// 當N ≤ 100


return 91;


}

return N-10;




// 當N > 100
}
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